
Результати опитування за анкетою «Викладач очима студентів»

У осінньому семестрі 2023 року було проведене опитування серед здобувачів
вищої освіти факультету автоматизації і інформаційних технологій, які

навчаються за спеціальністю 073 «Менеджмент», ОПП Управління проектами.

Учасниками було надано 2 відгуки у опитуванні щодо оцінки викладачів-
лекторів.  

Здобувачами,  що  прийняли  участь  в  анкетуванні,  були  оцінені  наступні
викладачі-лектори, які викладали їм наступні предмети:

Веренич О.В. - математичні методи, розподілені команди;
Морозов В.В. - закупівлі, контракти та правові аспекти.



Опитування щодо оцінки якостей викладача серед здобувачів принесли 
наступні результати:

Викладач проводив заняття згідно з розкладом
      

Викладач вчасно починав заняття, не запізнювався
      

Викладач закінчував заняття разом із дзвінком на перерву, не відпускав 
групу до дзвінка

Викладач вільно володіє навчальним матеріалом

Викладач орієнтував навчальний матеріал на майбутню професійну 
діяльність студентів

Викладач доступно пояснював складні моменти у навчальному матеріалі

Викладач поєднував теоретичні положення  з питаннями їх застосування на 
практиці 

Викладач використовував новітні технології (мультимедіа, інтернет) у 
навчальному процесі

Викладач забезпечував заняття методичними матеріалами

На заняттях встигали обговорити усі питання, які вимагали  висвітлення

Темп заняття був зручний для сприйняття, вирішення задач та 
конспектування

Викладач проводив консультації для додаткового пояснення матеріалу

Викладач дозволяв студентам  ставити уточнюючі та додаткові питання та 
давав на них обґрунтовані відповіді

Викладач поважав думку студента, етично пояснював, якщо студент не 
правий

Викладач контролював поведінку у складних ситуаціях відносин зі 
студентами, не ображав їх

Викладач стимулював навчально-наукову активність студентів шляхом 
спільного розгляду дискусійних питань, надання завдань на самостійну 
роботу

На підсумковому контролі не було питань, які не викладалися в лекціях, або 
вивчалися на практичних заняттях, або виносилися на самостійну роботу
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Оцінка якості викладача

Так Скоріше так Скоріше ні Ні

Здобувачі цілком задоволені якостями викладачів, стосовно яких проводилося
анкетування. 



Серед відміток і побажань до викладачів можна виділити наступні:

Веренич О.В. - дуже гарно знає свої дисципліни, може професійно, зрозуміло 
донести матеріал до студентів, зауважень взагалі немає, все супер;

Морозов В.В .- перед тестуванням викладачу було зроблене зауваження, що 
навчальна література посилається на застаріле законодавство та висловлене 
застереження щодо актуальності питань в контрольних тестах відносно чинного
законодавства. Питання та відповіді на контрольному тесті мали різне 
трактування, частина питань посилалась на закон та поставу, що втратили 
чинність. Фахівці із державних закупівель, що працюють на моєму підприємстві
не пройшли це тестування (збережене мною) на відмінно та висловили критику 
в адресу автора. Тестування вплинуло виключно на оцінювання, що не є 
критичним для мене, адже Викладач виконав головне - вчив думати! Прошу 
актуалізувати навчальні матеріали для наступного курсу студентів. Дякую!


